

金坛园艺产业

# 加大技术集成创新 促进“三产”融合发展

本报讯 “你看,这是我们的土壤分类,我们将不同土壤的水分、水势以样本的形式进行罗列,然后加入到葡萄的种植中,等到葡萄成熟了,我们再次对葡萄的甜度、口感、外观、裂果量等不同指标进行检测,找出最佳的种植方案后,形成种植技术,进行推广。”区园艺站何琳华表示,加大技术集成与创新,是我区园艺产业直面市场的第一步。

近年来,我区园艺站加大绿色生产技术的集成创新与推进力度,共创建省级标准园区2

个,市级园艺作物绿色防控标准园5个,重点推广了色板、性诱、迷向、闷棚等园艺作物绿色防控技术,基本完成省三新工程“葡萄安全优质生产技术集成研究与推广”项目,开展了红香芋脱毒苗扩繁工作;引进适合秋季大田种植的大球盖菇、羊肚菌新品种10个,并开展了复合生产技术研究示范工作。2017年,全年引进与推广其它园艺作物新品种20多个;积极推进茶园有机肥替代化肥工作。

品牌的推介与建设,离不开

丰富多彩的活动支撑。“2017年,我区积极参加‘中茶杯’全国名优茶评比和省手工炒茶评比,并在第十二届‘中茶杯’全国名优茶评比活动中,获特等奖1个,一等奖4个;在省手工炒茶技艺评比中,我区选手获二等奖1个、手工制茶能手2个。”何琳华介绍,在去年,我区举办了第三届“品金坛水果、享精彩生活”水果推介活动,共有40多个果企(农)参加了本次活动,展示了新水果的葡萄品种,评出了金奖水果6个、银奖6个、最受市民欢迎奖3个。市民对

于类似的活动乐此不疲,因为既可以满足味蕾,又可以“大开眼界”,用“朋友圈”的力量,一传十,十传百,把我区农副产品的品牌通过“指尖”迅速推广。

当然,园艺产业的最终目的,就是要更好地推进“三产”融合,发展现代农业必须要有市场化的经营发展理念,推进农村产业融合发展的关键就是要着力培育一批多元化、市场化的新型农业经营主体,将产业链、价值链的现代产业发展理念和组织方式引入农村产业融合发展体系中,以此带

动农业效益整体提升。

何琳华介绍,近年来,我区积极加快园艺产业升级和新增长点的培育,积极参与茶叶产业园区、茶叶特色小镇规划与建设推进工作,茶食品、茶文化、茶旅得到了有效发展,在中国茶叶大会评比中,江苏鑫品茶业选送的“茅山茶海北海”获评“全国三十座最美茶园”。同时,在茶叶等农产品加工、销售、服务过程中,也吸纳广大农民群众参与规模化经营,大大提高了对农业资源和农民组织的集服务功能。 徐欢



创客新材料高分子膜材项目坐落于金科园盐港中路与金沙大道交汇处,盘活存量土地36亩、建筑厂房2万平方米,新增建筑面积6000平方米,计划总投资1.3亿元。预计8月全面竣工投产,可形成电子工业级PE、PP、及PET保护膜1.1亿平方米的生产能力,新增年销售6亿元以上,创利税8000万元。产品广泛应用于光电、触摸屏、模切、家电等行业。下半年将新征土地200亩,建成涂布设备、双向平衡型、垂直型、拉膜及中高档层次高分子膜材全产业链项目,年销售可达30亿元。

赵小君 臧风华

## 区发改委牵头检查成品油经营企业安全生产工作

本报讯 为进一步强化我区境内成品油经营安全运行,强化安全生产责任落实,2018年6月22日至27日,由区发改委牵头,区发改委、安监局、环保局等多个部门组成的联合督查组对我区47家成品油经营企业安全生产进行检查。

据了解,此次检查工作结合“安全生产月”活动和我区实际,检查中,检查人员主要对加油站安全生产情况进行检查,涉及加油站经营场所各项安全生产制度落实情况、消防安全设施设备情况、油气回收装置使用情况、规范销售散装汽油情况等。重点检查了加油站现场管理工作情况,查看加油站经营登记台账。此外,检查人员还向加油站负责人了解近期销售、运输、库存以及安全生产工作情况。

此次成品油安全生产检查总体情况良好,但也存在一些问题,如加油站(包括国营)普遍存在证照不张贴上墙、视频监控探头模糊、警告告示过期等现象。

根据检查情况,检查组要求各成品油经营企业认真贯彻落实安全生产工作要求,严格加油站现场经营管理,对隐患问题立即整改,防止加油站出现安全生产事故。

成品油经营企业也向检查组表示,将严格贯彻落实有关安全生产规定,积极应对突发安全生产异常情况,保障成品油市场安全稳定。 尹俊 徐欢



本栏目由常州金壇建设工程有限公司协办

## 我区回收过期失效药品近6万盒

本报讯 近年来,我区充分调动社会力量,多维发力推进过期失效药品回收工作,共回收药品59200余盒,有效助力群众得实惠、监管更有力、企业赢商机。

建章立制,规范回收程序。制订《居民家庭过期失效药品回收管理办法》,明确药品回收登

记、存放、移交和销毁各环节工作要求,每年一次集中销毁回收药品。

拓展网络,实现全域覆盖。在全区各乡镇、社区300余家药品零售企业设立药品回收点,推动企业配备专人负责药品回收工作,覆盖率达100%,方便群众

就近选择药品回收点。

创新方法,提高回收效率。建立药品回收奖励机制,鼓励激励药品零售企业根据药品回收数量向群众发放药品优惠抵用券,同时加强宣传,引导群众积极参与药品回收,累计发放药品优惠抵用券2万余元。 左玲 李泉

## 金坛医疗专家石泉授业——

### 让优质医疗资源惠及当地百姓

本报讯 近日,陕西省石泉县中医院成功开展了腹腔镜下经腹膜前右侧腹股沟疝网片修补术。该项技术的成功,填补了石泉县医疗史上的空白。目前,这样的手术在石泉县中医院已陆续开展了4例。

第一次,是挑战更是惊喜。作为第一个吃螃蟹的人,赵大伯刚开始犹豫不决,后来听说是来自江苏金坛人民医院的段建春主任亲为手术作指导,一颗忐忑不安的心才踏实下来。术后当天,赵大伯就能下床行走,并乐呵呵地在病房里聊天了。以前像这样的手术,伤疤比较大,还要住院好多天。可现在采用新技术,赵大伯4天后就可康复出院。

石泉县的居民现在对金坛来的专家已经不陌生了。今年初,金坛区与陕西省安康市的石泉县、宁陕县结对帮扶,三月份,第一批由金坛区卫计局选派的专家来到石泉县,这些专家高超娴熟的技术、高尚的品德以及为群众健康事业无私奉献的精神,石泉县人民铭记在心。

今年77的唐大爷是幸运的,他由于突发下肢行动不利、大小便失禁、意识模糊而来到石泉县中医院救治。入院后经检查诊断为右侧亚急性硬膜下血肿,大量血肿形成脑疝,患者随时会心跳、呼吸停止,需立即手术治疗。院方紧急制定抢救方案,当天下午,由来自金坛人民医院的神经外科主任张斌亲自主刀,在全麻下进行右侧硬膜下血肿钻孔引流术,术中反复冲洗并吸出暗红色血液及血凝块约180毫升。术后,患者恢复顺利。

无独有偶,92岁的姚大爷因双下肢活动障碍来到石泉县中医院,门诊检查后以“双侧硬膜下血肿”收治入院。年事已高的姚大爷还患有心脏病、心包积液、左肾癌。跟患者家属交代病情后,经过再三权衡,须立即决定进行脑部右侧钻孔手术。面对如此高风险的手术,张斌主任责无旁贷,亲自主刀。术后姚大爷恢复顺利。家属十分感谢,特地向张斌主任表达谢意,张斌主任拒绝了家属的感谢之物,他说家

属的心意他心领了。

妇产科的陈文云主任,在门诊小手术中帮助石泉县当地医生解决了很多疑难病例,并为她们作基础操作带教,通过《人乳头瘤病毒导致女性宫颈癌的诊断》专题讲座,提高医疗人员的基础理论知识,使当地妇产科的诊治水平得到提高。

如何打赢健康脱贫攻坚战,提升受援医院的诊疗技术水平?江苏金坛对口支援的专家团队,在当地医院开展新技术的同时,通过义诊、业务指导、教学手术、教学授课等方式,提升当地医院的治疗技能与管理理念。眼科主任朱宇承即将离开石泉县时,院方特意安排了一场简短的交流会,会上,朱宇承主任提出将眼科与内分泌科相结合的建议,让石泉县中医院的领导们受益匪浅。培养当地医院的技术骨干,传授先进的治疗理念,江苏金坛与陕西石泉这场跨越千里的授业,不仅让优质医疗资源惠及当地百姓,更让当地百姓记住了江苏人民的深情厚谊。

顾裕铭 邵桢

(上接第一版)优化环境,创新服务零距离。“除部分业务需要来大厅办理外,其他大部分业务都可以在网上办理。”从2016年起,区人社局开发了网上社保、手机APP、微信、自助查询终端和电话咨询等5大平台,服务途径从实体窗口向网上经办延伸。区本级参保单位的参保缴费等一般业务,实现了网上预约、网上受理、网上经办和网上反馈。该局社保中心转变工作方式,由原来的企业跑腿变为上门办业务,同时为特殊群体和对象提供预约服务、延时服务、应急服务、“一对一”服务等。

优质的服务要靠过硬的本领。王少云介绍,该局以业务经办、作风养成、礼仪规范为重点,加强对窗口工作人员常态化培训,并适时开展岗位练兵,旨在同步提高大家的业务本领。

提升标准,督导问效零差错。为进一步提高效能,今年,该中心砍掉了各类无谓证明和繁琐手续,除社会保险登记和养老保险关系转移这两项业务需要在法定时限内办结外,其余12项业务在材料手续

齐全的情况下均可即时办结。该局还规范了企业职工养老保险、城乡居民养老保险和工伤保险3项业务办理流程,包括参保登记、基数核定、基金征缴、资格确认、待遇给付等环节,建立了协同办理机制、信息共享机制、并联审批机制,相互复核,查错纠偏。

开门纳谏,立改立行零投诉。“零投诉是我们的努力目标,可一旦遇到投诉怎么办?既然亮出了接受监督的牌子和承诺,就要对批评听得进、接得住、改得了。”王少云说。今年该局专门调整了微信平台意见反馈栏,并由局办公室指定专人在24小时之内进行答复;设立监督举报电话、意见箱,收集群众意见,整理投诉数据,评估群众满意度,并定期反馈给业务部门研究。

自践行“四零”服务承诺以来,区人社局共梳理意见建议80余条,建立“问题清单”和“整改清单”,逐一落实到每个岗位、每个人头,不讲情面、不留死角,让“意见”成为正衣冠的“镜子”。

吴梅萍 左彩霞  
汤教齐 左玲

